
www.adequat-collectivites.comTél.

LES OFFRES

IMMANQUABLES

En pages centrales :

découvrez nos produits essentiels !

SÉCURITÉ COVID MOBILIER PROPRETÉ

Nous disposons de nombreux autres produits, n’hésitez pas à nous consulter...( ) ( ) ( ) ( )
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n’attendez pas, 

ouvrez vite !
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3 bancs 180 cm =

660 € H.T.
702,39

€ H.T.

LES OFFRES

IMMANQUABLES

Lames en bois exotique 1er choix vernies certifié FSC.
Piètement en fonte.
Dimensions : long. 180 ou 200 x larg. 57 x haut. 73,5 cm.
Hauteur d’assise : 44 cm.

BANC LE BASTIAIS

Longueur Réf. Prix unitaire
180 cm 300001 222,77 € H.T.
200 cm 300002 229,66 € H.T.

180 cm 200 cm
Lots Prix unitaire Prix unitaire
x 3 217,06 € H.T. 226,76 € H.T.
x 5 206,00 € H.T. 224,08 € H.T.
x 10 194,89 € H.T. 221,62 € H.T.
x 15 192,83 € H.T. 215,93 € H.T.
x 20 183,18 € H.T. 209,28 € H.T.
x 40 174,02 € H.T. 205,13 € H.T.

174,02
Le banc 180 cm par lot de 40

à partir de
€ H.T.

PIÈTEMENT EN FONTE

ÉPAISSEUR DES LAMES : 35 MM

GARANTIE 5 ANS

Lames en bois exotique.
Piètement en fonte.
Dimensions : long. 180 ou 300 x larg. 62,2 x haut. 78,7 cm.
Hauteur d’assise : 45 cm.

BANC MODÈLE

Désignation Longueur Réf. Prix unitaire
Banc 5 lames 180 cm 323115 312,84 € H.T.
Banc 6 lames 180 cm 322866 328,83 € H.T.
Banc 6 lames 300 cm 323116 1024,09 € H.T.

Banc 5 lames Banc 6 lames
180 cm 180 cm

Lots Prix unitaire Prix unitaire
x 3 295,25 € H.T. 315,69 € H.T.
x 5 284,39 € H.T. 298,95 € H.T.
x 10 260,69 € H.T. 274,04 € H.T.
x 15 246,96 € H.T. 259,60 € H.T.
x 20 234,61 € H.T. 246,61 € H.T.
x 40 226,15 € H.T. 237,71 € H.T.

226,15
Le banc 180 cm en pin
- 5 lames - par lot de 40

à partir de
€ H.T.

LAMES EN BOIS EXOTIQUE

GARANTIE 1 AN

Banc 300 cm

Banc 6 lames

GARANTIE 1 AN 312,18
Le banc par lot de 40

à partir de
€ H.T.

Réf. Prix unitaire
300021 405,87 € H.T.

Lots Prix unitaire 
x 3 382,66 € H.T.
x 5 374,56 € H.T.
x 10 364,11 € H.T.
x 15 345,92 € H.T.
x 20 328,61 € H.T.
x 40 312,18 € H.T.

Piètement en fonte ductile finition peinture noire.
Lames en bois exotique.
Dimensions : long. 196,5 x larg. 61 x haut. 
75,5 cm.
Hauteur assise : 42 cm.

BANC BASTIDE

Lames en bois exotique 1er choix vernies 
certifié FSC.
Piètement en fonte.
Dimensions : long. 180 ou 200 x larg. 56 x 
haut. 69 cm.
Hauteur d’assise : 41 cm.

BANC LE PERPIGNANAIS

GARANTIE 5 ANS

ÉPAISSEUR DES LAMES : 35 MM

PIÈTEMENT EN FONTE

Longueur Réf. Prix unitaire
180 cm 300003 234,13 € H.T.
200 cm 300004 262,24 € H.T.

220,00
Le banc 180 cm par lot de 3

à partir de
€ H.T.



3 TÉL  :  FAX :

3 bancs =

720 € H.T.
773,55

€ H.T.

LES OFFRES

IMMANQUABLES

Lames en Pin du Nord, traité autoclave classe IV certifi é FSC.
Dimensions : long. 180 x larg. 56 x haut. 69 cm.
Hauteur d’assise : 41 cm.
Pieds en fonte traitée antirouille finition peinture laquée noire RAL 9005.

BANC COLOGNE

Réf. Prix unitaire
300012 183,59 € H.T.

Lots Prix unitaire 
x 3 179,92 € H.T.
x 5 176,22 € H.T.
x 10 174,00 € H.T.
x 15 169,31 € H.T.
x 20 163,86 € H.T.
x 40 159,39 € H.T.159,39

Le banc 6 lames par lot de 40

à partir de
€ H.T.

ÉPAISSEUR DES LAMES : 35 MM

BOIS TRAITÉ AUTOCLAVE

GARANTIE 10 ANS

Réalisé en Pin du Nord traité autoclave classe IV certifié CTB P+ et PEFC n° 10-32-73.
Pieds et traverses section 120 x 120 mm.
Planches assise section 195 x 45 mm.
Hauteur d’assise : 43 cm.
Dimensions banc : long. 200 x haut. 80 cm.

BANC CAMPAGNARD

Réf. Prix unitaire
315321 320,09 € H.T.

Lots Prix unitaire 
x 3 297,23 € H.T.
x 5 250,58 € H.T.
x 10 239,30 € H.T.
x 20 229,48 € H.T.
x 40 217,55 € H.T.

217,55
Le banc

par lot de 40

à partir de
€ H.T.

GARANTIE 10 ANS BOIS TRAITÉ AUTOCLAVE

Polyéthylène haute densité, traité anti-UV.
Aucun entretien.
Dimensions : long. 164 x larg. 63,1 x haut. 
78,4 cm.
Hauteur d’assise : 44,8 cm.

BANC MODO ÉCO

240,00
Le banc par lot de 3

à partir de
€ H.T.

GARANTIE 1 AN

RAL 3020

RAL 5005

RAL 7021 RAL 8017 RAL 5004

Piètement et assise réalisés en plastique 100 % recyclé teinté dans la masse.
Sans entretien.
Piètement moulé et assise à lattes section 4 x 12 cm.
Coloris pieds : gris naturel. Coloris lames : voir nuancier.
Dimensions : long. 150 cm x larg. 65 x haut. 80 cm.
Hauteur d’assise : 42 cm.
Garantie 20 ans pour le plastique recyclé et 1 an pour les autres accessoires.

BANC PARC ÉCO

GARANTIE 20 ANS

100 % 
recyclé

Réf. Prix unitaire
320150 429,98 € H.T.

Lots Prix unitaire 
x 5 386,12 € H.T.
x 10 344,29 € H.T.

RAL 6029

344,29
Le banc par lot de 10

à partir de
€ H.T.

Réf. Prix unitaire
326523 257,85 € H.T.
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Piètement en fer plat cintré.
Assise en tôle perforée.
Finition peinture cuite au four.
Dimensions : long. 200 x larg. 69 x haut. 
74 cm.
Hauteur assise : 36 cm.

BANC LE PARISIEN

Banc 2 pieds Banc 3 pieds
Lots Prix unitaire Prix unitaire
x 3 201,24 € H.T. 241,32 € H.T.
x 5 195,44 € H.T. 236,15 € H.T.
x 10 190,67 € H.T. 229,83 € H.T.
x 15 185,76 € H.T. 221,75 € H.T.
x 20 181,71 € H.T. 213,64 € H.T.
x 40 174,63 € H.T. 204,98 € H.T.

RAL 6005

174,63
Le banc 2 pieds RAL 6005

par lot de 40

à partir de
€ H.T.

GARANTIE 1 AN

NORME ANTI-COINCEMENT

3 PIEDS = ASSISE RENFORCÉE Banc 3 pieds RAL 3004

Banc 2 pieds RAL 6005

Piètement et support assise en acier 
rond.
Assise et dossier en tôle perforée, 
épaisseur 2,5 mm.
Finition peint sur zinc (voir nuancier).
Dimensions : long. 148/180 x larg. 
65 x haut. 86 cm.
Hauteur assise : 45 cm.
Option : embase, nous consulter.

BANC OSLO

Longueur Réf. Prix unitaire
150 cm 300144 451,56 € H.T.
180 cm 300145 500,95 € H.T.

GARANTIE 5 ANS

®

Béton armé.
Longueur 160 cm.
Hauteur d’assise : 42 cm.
Poids : 190 kg.

BANC CORBIÈRES

Réf. Prix unitaire
300182 228,11 € H.T.

Lots Prix unitaire 
x 3 224,82 € H.T.
x 5 216,06 € H.T.
x 10 207,65 € H.T.
x 15 199,86 € H.T.

199,86
Le banc par lot de 15

à partir de
€ H.T.

GARANTIE 2 ANS

TRANSPORT EN SUS

Béton armé finition gravillons lavés 4/10e.
Dimensions : long. 50, 150 ou 200 x 
larg. 44 x haut. 44 cm.
Poids : 140/255/310 kg.

BANQUETTE STORY

140,47
La banquette gris sablé

long. 50 cm

à partir de
€ H.T.

GARANTIE 2 ANS

TRANSPORT 
EN SUS

Modèle 50 cm

Finition Réf. Prix unitaire
Gravillons lavés 318634-01 343,75 € H.T.
Gris sablé 318634-02 320,31 € H.T.
Ocre sablé 318634-03 337,34 € H.T.
Blanc sablé 318634-04 330,53 € H.T.

Longueur 200 cm

 
Désignation Réf. Prix unitaire
Banc 2 pieds 300137 204,50 € H.T.
Banc 3 pieds 300138 245,98 € H.T.

RAL 6005

 
Désignation Réf. Prix unitaire
Banc 2 pieds 321380 223,07 € H.T.
Banc 3 pieds 321382 263,46 € H.T.

RAL standard

429,00
Le banc long. 150 cm

par lot de 3

à partir de
€ H.T.

3 bancs 150 cm =

1287 € H.T.
1354,68

€ H.T.

LES OFFRES

IMMANQUABLES

3 bancs 180 cm =

1425 € H.T.
1502,85

€ H.T.

 
Finition Réf. Prix unitaire
Gravillons lavés 300189-01 238,63 € H.T.
Gris sablé 300189-02 245,89 € H.T.
Ocre sablé 300189-03 256,16 € H.T.
Blanc sablé 300189-04 262,79 € H.T.

Longueur 150 cm

Longueur 150 cm
Gravillons lavés

Lots Prix unitaire
x 2 224,98 € H.T.
x 4 218,74 € H.T.
x 8 210,00 € H.T.
x 12 196,87 € H.T.

 
Finition Réf. Prix unitaire
Gravillons lavés 318632-01 157,01 € H.T.
Gris sablé 318632-02 140,47 € H.T.
Ocre sablé 318632-03 148,74 € H.T.
Blanc sablé 318632-04 147,08 € H.T.

Longueur 50 cm
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En Pin traité autoclave classe IV 
certifié FSC.
Dimensions : long. 200 ou 230 
x larg. 162,5 x haut. 75 cm.
Plateau rallongé pour permettre 
l’accès aux personnes à 
mobilité réduite.
Modèle à sceller anti 
vandalisme : renfort métallique 
à l’intérieur des pieds rendant 
le sciage impossible.

TABLE BALTIQUE

 
Modèle Réf. Prix unitaire
À poser 329744 397,26 € H.T.
À sceller 329873 415,53 € H.T.

Long. 230 cm 
Modèle Réf. Prix unitaire
À poser 329743 384,14 € H.T.
À sceller 329766 397,20 € H.T.

Long. 200 cm

384,14
La table 200 cm à poser

à partir de
€ H.T.

GARANTIE 10 ANS

BOIS TRAITÉ AUTOCLAVE

Accessible aux 
personnes à 

mobilité réduite

Plastique 100 % recyclé et recyclable, teinté dans la masse.
Sans entretien. Résistant aux UV, à l’humidité et anti graffitis.
Dimensions totales : long. 145 x larg. 140 x haut. 70 cm.
Hauteur assise : 45 cm.
Garantie 20 ans pour le plastique recyclé et 1 an pour les autres accessoires.

TABLE PARC ÉCO

Réf. Prix unitaire
320194 605,16 € H.T.

Lots Prix unitaire 
x 3 557,04 € H.T.
x 6 515,72 € H.T.
x 9 467,00 € H.T.

467,00
La table par lot de 9

à partir de
€ H.T.

GARANTIE 20 ANS

100 % 
recyclé

En Pin traité autoclave classe IV certifié FSC.
Dimensions : long. 230 x larg. 150 x haut. 75 cm.
Modèle à sceller : renfort métallique à l’intérieur des pieds rendant le sciage impossible.

TABLE DIE POUR PERSONNES À MOBILITÉ RÉDUITE

Modèle Réf. Prix unitaire
À poser 300557 379,09 € H.T.
À sceller 300558 396,71 € H.T.

À poser
Lots Prix unitaire
x 3 369,67 € H.T.
x 5 359,97 € H.T.
x 10 349,86 € H.T.
x 20 339,75 € H.T.
x 40 329,57 € H.T.

329,57
La table à poser par lot de 40

à partir de
€ H.T.

GARANTIE 10 ANS

BOIS TRAITÉ AUTOCLAVE
Accessible aux 
personnes à 

mobilité réduite

LONG. 230 CM

En Pin du Nord traité autoclave classe IV sans C.C.A. (sans Cuivre, Chrome ni Arsenic), 
certifié PEFC n° FCBA/12-01390, CTB B+ et CTB P+.
Dimensions : long. 215 x larg. 215 x haut. 75 cm.
Piètement du plateau et des assises en rondin Ø 140 mm, traverses épaisseur 68 mm.

TABLE CASSIS

Réf. Prix unitaire
300572 542,72 € H.T.

Lots Prix unitaire
x 3 535,09 € H.T.
x 5 520,41 € H.T.
x 10 499,88 € H.T.
x 20 480,92 € H.T.
x 40 463,29 € H.T.

463,29
La table par lot de 40

à partir de
€ H.T.

GARANTIE 10 ANS

BOIS TRAITÉ AUTOCLAVE

2 tables 200 cm à poser
+ 1 table 230 cm à poser =

1049 € H.T.
1165,54

€ H.T.

LES OFFRES

IMMANQUABLES
2 tables 200 cm à sceller 

+ 1 table 230 cm à sceller =

1089 € H.T.
1209,93

€ H.T.



Structure en acier poudré.
Lattes en bois.
Seau en acier galvanisé. Fermeture 
par clé triangulaire.
Capacité : 40 ou 60 litres.
Dimensions :
- 40 litres : Ø 42,5 x haut. 80 cm.
- 60 litres : Ø 42,5 x haut. 100 cm.

CORBEILLE ZÉNO

Capacité Réf. Prix unitaire
40 litres 300434 148,09 € H.T.
60 litres 300435 208,96 € H.T.

40 litres 60 litres
Lots Prix unitaire Prix unitaire
x 3 141,38 € H.T. 207,78 € H.T.
x 5 140,21 € H.T. 204,64 € H.T.
x 10 136,79 € H.T. 199,49 € H.T.
x 20 133,37 € H.T. 192,66 € H.T.
x 40 128,66 € H.T. 186,75 € H.T.

128,66
La corbeille 40 litres

par lot de 40

à partir de
€ H.T.

GARANTIE 2 ANS

40 LITRES60 LITRES

Lames en bois exotique certifié 
FSC, verni.
Fond en tôle galvanisée.
Cercle porte-sac en acier.
Avec ou sans couvercle en métal 
peint coloris noir (RAL 9005).
Capacité : 48 litres.
Dimensions : Ø 44 x haut. 
68,5 cm.
Option : seau amovible galvanisé 
44 litres, nous consulter.

CORBEILLE CHOISYA

Modèle Réf. Prix unitaire
Sans couvercle 327929 177,73 € H.T.
Avec couvercle 327930 228,83 € H.T.

Sans couvercle
Lots Prix unitaire
x 3 171,44 € H.T.
x 5 166,01 € H.T.
x 10 161,32 € H.T.
x 20 151,83 € H.T.
x 40 147,28 € H.T.

147,28
La corbeille sans couvercle

par lot de 40

à partir de
€ H.T.

GARANTIE 5 ANS

BOIS EXOTIQUE

48 LITRES

Pin traité autoclave certifié FSC.
Verrouillage de la porte sécurisé par
écrou, amovibilité totale.
Fond bois.
Capacité : 80 litres.
Dimensions : 48 x 62 x haut. 99 cm
Support sacs métallique.
Option : seau 51 L en acier galvanisé, 
nous consulter.

CORBEILLE ALICANTE

Réf. Prix unitaire
300400 269,43 € H.T.

Lots Prix unitaire 
x 3 250,12 € H.T.
x 5 239,10 € H.T.
x 10 228,07 € H.T.
x 20 223,65 € H.T.
x 40 213,32 € H.T.

213,32
La corbeille par lot de 40

à partir de
€ H.T.

GARANTIE 10 ANS

BOIS 
TRAITÉ 

AUTOCLAVE

80 LITRES

Option seau 51 L

Lames en Pin du Nord classe IV certifiées 
FSC.
Cerclage porte sac en acier.
Fond tôle galvanisée.
Capacité : 30 litres.
Dimensions : long. 42 x larg. 30 x haut. 
69 cm.

CORBEILLE LÉA PIN

Modèle Réf. Prix unitaire
Sans couvercle 300423 140,20 € H.T.
Avec couvercle 300424 176,02 € H.T.

Sans couvercle
Lots Prix unitaire
x 3 135,23 € H.T.
x 5 130,96 € H.T.
x 10 127,25 € H.T.
x 20 119,76 € H.T.
x 40 116,17 € H.T.

116,17
La corbeille sans couvercle

par lot de 40

à partir de
€ H.T.

GARANTIE 10 ANS

BOIS TRAITÉ AUTOCLAVE

30 LITRES

Acier galvanisé à chaud ou poudré anti-UV.
Maintien du sac par ceinture élastique.
Dimensions : Ø 37 x prof. 46 x haut. 11 cm.
Capacité : 110 litres.
Adaptée au plan Vigipirate.
Fixation murale ou sur poteau (en option nous consulter).
Garantie 2 ans pour le modèle couleur, 5 ans pour le modèle 
galvanisé (2 ans en milieux salins).

ÉCOLLECTO

Modèle Réf. Prix unitaire
Couleur 300368 44,25 € H.T.
Galvanisé 300369 66,58 € H.T.

Couleur
Lots Prix unitaire
x 3 43,03 € H.T.
x 5 40,28 € H.T.
x 10 39,15 € H.T.
x 20 38,01 € H.T.
x 40 36,97 € H.T.

36,97
L’écollecto couleur

par lot de 40

à partir de
€ H.T.

GARANTIE 5 ANS

110 LITRES

RAL 5002

RAL 1021

RAL 6003RAL 3020

Gris manganèseGalvanisé

RAL 6005

Tôle d’acier ép. 1 mm, finition peinture polyester cuite 
au four couleur gris RAL 7011.
Seau en tôle perforée. Piètement Ø 40 x 1,5 mm.
Vidage par simple pivotement.
Dimensions :
- Corbeille 50 litres : larg. 47,5 x haut. 82,9 cm.
- Corbeille 60 litres : larg. 47,5 x haut. 88,4 cm.
- Corbeille 70 litres : larg. 53,3 x haut. 89 cm.

CORBEILLE BARCELONA

Modèle Capacité Réf. Prix unitaire

•1 Rond acier 50 litres 325943 89,87 € H.T.

•2 Rond acier 60 litres 300290 90,18 € H.T.

•3 Rond acier 70 litres 325942 143,82 € H.T.

82,00
La corbeille 50 litres

 par lot de5

à partir de
€ H.T.

GARANTIE 1 AN

50 LITRES
60 LITRES
70 LITRES

5 corbeilles 50 litres =

410 € H.T.
449,35

€ H.T.

LES OFFRES

IMMANQUABLES

5 corbeilles 60 litres =

420 € H.T.
450,90

€ H.T.

5 corbeilles 70 litres =

625 € H.T.
719,10

€ H.T.
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SÉCURITÉ

Les beaux jours arrivent, pensez SÉCURITÉ !
Le nombre d’automobilistes et de piétons sur les routes ou les chemins augmente avec le beau 

temps. Sécurisez votre ville grâce aux miroirs d’agglomération, aux potelets et bornes,  
aux coussins berlinois. Découvrez nos indispensables !

( )
Autres produits, nous consulter...

Cadre et optique en matériau recyclable. Cadre en résine thermoplastique traité anti-UV.
Contrôle 2 directions (vision à 90° environ).
Livrés avec fixation universelle pour murs et poteaux ronds.
POLYMIR : incassable, résistant aux intempéries, indéformable aux chocs, traitement 
anti-UV. Garantie 3 ans.
P.A.S. : incassable, indéformable aux chocs, résistant aux intempéries, traitement anti-
UV, antistatique et anti-rayures. Garantie 5 ans.

MIROIR AGGLOMÉRATION ROND ET RECTANGULAIRE

Miroir Cadre Dist. observ. Poids Réalisation Réf. Prix unitaire
Ø 600 mm 900 x 900 mm 10 m 15 kg Polymir 309171 237,80 € H.T.
600 x 400 mm 900 x 600 mm 8 m 13 kg Polymir 309173 226,66 € H.T.
800 x 600 mm 1200 x 900 mm 15 m 20 kg Polymir 309174 336,97 € H.T.
Ø 600 mm 900 x 900 mm 10 m 15 kg P.A.S. 309172 295,49 € H.T.
600 x 400 mm 900 x 600 mm 8 m 13 kg P.A.S. 309175 272,41 € H.T.
800 x 600 mm 1200 x 900 mm 15 m 20 kg P.A.S. 309176 398,58 € H.T.

226,66
Le miroir Polymir® 600 x 400 mm

à partir de
€ H.T.

ARRÊTÉ 07.06.77

Acier peint sur zinc.
Poteau 35 x 35 mm, lisse horizontale et 
croix 30 x 30 mm.
Longueur : 150 cm.
Hauteur totale : 123 cm.

SOBRE

Réf. Prix unitaire
301076 111,28 € H.T.

92,73
La barrière
par lot de 6

à partir de
€ H.T.

GARANTIE 1 AN

Main courante
Fourreau amovible avec 

clés, nous consulter

CONFORME AUX 
RECOMMANDATIONS 

DU CEREMA

En caoutchouc vulcanisé.
Bandes rétroréfléchissantes blanches avant et arrière et 4 réflecteurs.
Dimensions d’un angle : long. 100 x larg. 90 x haut. 6,5 cm.
Dimensions d’un élément : long. 100 x larg. 90 x haut. 6,5 cm.
Dimensions totales : long. 300 x larg. 180 x haut. 6,5 cm.
Composé de 6 éléments.
Accessoires fournis : “H” de liaisons métalliques pour sécuriser la liaison entre 
les éléments, capuchons pour boucher les ouvertures des fixations et chevilles 
pour fixation au sol.
Dimensions conformes aux recommandations du CEREMA :
- Largeur au sol comprise entre 1,75 m et 1,90 m.
- Largeur du plateau supérieur entre 1,15 et 1,25 m.
- Largeur des rampants latéraux de 30 à 35 cm.
- Largeur des rampants avant et arrière de 45 à 50 cm.
- Longueur totale variable entre 3 et 4 m.
- Hauteur comprise entre 6 et 7 cm.
Option : colle, nous consulter.

COUSSIN BERLINOIS 6 ÉLÉMENTS

Réf. Prix unitaire
308742 881,53 € H.T.

881,53
Le coussin berlinois

à partir de
€ H.T.GARANTIE 3 ANS

Selon l’emplacement du coussin, la taille des panneaux sera à adapter, nous consulter.

*  Panneau C27 (classe 2) : signalisation d’indication : nous consulter.
** Panneau B14 (classe 2) : signalisation d’interdiction : nous consulter.
***Panneau A2b (classe 2) : signalisation de danger : nous consulter.

CONSEILS +

Signalisation verticale :
  Avancée : panneau A2b placé, selon la configuration, 
de 10 à 50 m du coussin, panneau B14 : 30 km/h.

 De position : panneau C27.

* ** ***

5 barrières =

556,40
€ H.T.

LES OFFRES

IMMANQUABLES

+ 1 BARRIÈRE OFFERTE



COVID

Poursuivons nos efforts face à la pandémie !
Aménager vos espaces intérieurs avec les bonnes distances. 2 m entre chaque individu  

et les règles sanitaires conduisent à réaménager les bureaux, zones d’accueil, salles 
d’élections et locaux de stockage. Retrouvez les produits adaptés à ces nouveaux besoins !

Dimensions Poids Réf. Prix unitaire Eco-contribution*
120 x 80 cm 32 kg 305851 279,41 € H.T. + 2,41 € H.T.
140 x 80 cm 36 kg 305852 365,95 € H.T. + 2,68 € H.T.
160 x 80 cm 40 kg 305853 372,19 € H.T. + 2,95 € H.T.

6 tables 120 x 80 cm
+ 6 chaises M2 non assemblables =

1700 € H.T.*
1890,84

€ H.T.

LES OFFRES

IMMANQUABLES

COVID

( )
Autres produits, nous consulter...

En alu thermolaqué noir.
Platine polyamide renforcé Ø 330 mm.
Dimensions : Ø 11,4 x haut. 100 cm.
Contenance : compatible avec toutes les bouteilles avec poussoir (max : 
10 cm, haut. mini : 10 cm, haut maxi : 40 cm).

BORNE DE DÉSINFECTION DES MAINS ALU NOIR

Réf. Prix unitaire
330110 250,00 € H.T. 250,00

La borne

à partir de
€ H.T.

GARANTIE 1 AN

NOUVEAU !

Piètement et structure métallique finition époxy avec 4 roulettes à freins.
Plateau basculant mélaminé épaisseur 25 mm, chants antichoc ABS 2 mm.
Verrouillage du plateau en position utilisation ou en position rangement.
Hauteur de table : 72 cm.
Stockage jusqu’à 15 tables sur 3 mètres linéaires.

TABLE RÉUNION BASCULANTE

279,41
La table rectangulaire 120 x 80 cm

à partir de
€ H.T.*

GARANTIE 3 ANS

PLATEAU MÉLAMINÉ 25 MM

STOCKAGE 
OPTIMISÉ

Verrouillage du plateau

Protection d’appoint permettant de limiter le contact 
physique et garantie la distanciation entre les personnes.
Réalisé en plexi transparent ép. 4 mm.
Facile d’installation : montage et démontage facile.
Version pour urne : découpe pour placer une urne 
électorale larg. 55 x haut. 60 cm.
Dimensions : larg. 90 x prof. 25 x haut. 110 cm.
Version pour émargement : découpe pour faciliter la 
signature des listes, 15 x 25 cm.
Dimensions : larg. 88 x prof. 25 x haut. 70 cm.
3 modèles : transparent sans marquage, avec impression 
République Française, avec personnalisation sur une 
bande de 20 cm de hauteur (blason de commune, 
message personnalisé, etc...).

PROTECTION ÉLECTORAL HYGIAVOTE

GARANTIE 1 AN

1 paroi pour urne
+ 1 paroi pour signature

LES OFFRES

IMMANQUABLES

+ 1 RÉGLETTE OFFERTE

99,94
La paroi pour signature

modèle standard

à partir de
€ H.T.

CLUNY POLYPRO

GARANTIE 5 ANS

* éco contribution par unité achetée non comprise dans les tarifs.

Piètement acier 30 x 15 mm, finition peinture époxy noir, 4 tampons antibruit.
Assise et dossier en coque polypropylène, classée M2.
Dimensions : larg. 55 x prof. 42,9 x haut. 83,5 cm.
Hauteur assise : 46 cm.

Désignation Réf. Prix unitaire Eco-contribution*
M2 - assemblable 310759 47,41 € H.T. + 0,40 € H.T.
M2 - non assemblable 310758 35,73 € H.T. + 0,39 € H.T.

35,73
La chaise M2 non assemblable

à partir de
€ H.T.*

EMPILABLE

TUBE 30 X 15 MM

Système d’accroche
en option, nous 

consulter

 
Modèle Réf. Prix unitaire

•4 Standard 331086 99,94 € H.T.

•5 Avec république française 331087 125,24 € H.T.

•6 Avec personnalisation 331088 150,54 € H.T.

Pour signature  
Modèle Réf. Prix unitaire

•1 Standard 331083 137,89 € H.T.

•2 Avec république française 331084 163,19 € H.T.

•3 Avec personnalisation 331085 188,49 € H.T.

Pour urne

•1 •2 •3

•4

•5

•6



MOBILIER

Un mobilier adapté à l’été !
Le printemps est propice aux promenades dans les parcs et besoins de grand air dans les 

jardins publics. Vos équipements méritent peut-être d’être renouvelés. Banc, table pique-nique, 
aire de jeux, commandez votre mobilier extérieur !

COVID

( )
Autres produits, nous consulter...

Lames en Pin du Nord 
classe IV certifi é FSC.
Pieds en fonte.
Dimensions : long. 180 x 
larg. 57 x haut. 73,5 cm.
Hauteur d’assise : 44 cm.

BANC DRESDE

Réf. Prix unitaire
300011 167,18 € H.T.

167,18
Le banc

à partir de
€ H.T.

GARANTIE 10 ANS

ÉPAISSEUR DES LAMES : 35 MM

BOIS TRAITÉ 
AUTOCLAVE

Pieds en fonte.
Lames en plastique recyclé teinté dans la masse, coloris 
marron.
Dimensions : long. 180 x larg. 57/56 x haut. 
74,5/75 cm.
Hauteur d’assise : 44/45,5 cm.

BANC RECYCLÉ

326,06
Le banc

par lot de 40

à partir de
€ H.T.

GARANTIE 10 ANS

En Pin traité autoclave classe IV 
certifié FSC.
Dimensions : long. 200 x larg. 160 x 
haut. 75 cm.
Hauteur d’assise : 45 cm.
Modèle à sceller : renfort métallique à 
l’intérieur des pieds rendant le sciage 
impossible.

TABLE DIE

À poser
Lots Prix unitaire
x 3 341,76 € H.T.
x 5 332,80 € H.T.
x 10 323,45 € H.T.
x 20 314,12 € H.T.
x 40 304,70 € H.T.

Modèle Réf. Prix unitaire
À poser 300555 350,74 € H.T.
À sceller 300556 362,71 € H.T.

304,70
La table à poser par lot de 40

à partir de
€ H.T.

GARANTIE 10 ANS

BOIS TRAITÉ 
AUTOCLAVE Renfort métallique

(version à sceller)

Banc 4 pieds

Banc 2 pieds

Désignation Réf. Prix unitaire par 3 par 5 par 10 par 15 par 20 par 30 par 40
Banc 2 pieds 300115 440,06 € H.T. 429,35 € H.T. 416,58 € H.T. 403,78 € H.T. 377,73 € H.T. 360,30 € H.T. 334,55 € H.T. 326,06 € H.T.
Banc 4 pieds 307525 440,06 € H.T. 429,35 € H.T. 416,58 € H.T. 403,78 € H.T. 377,73 € H.T. 360,30 € H.T. 334,55 € H.T. 326,06 € H.T.

2 bancs
+ 1 banquette =

420 € H.T.
456,57

€ H.T.

LES OFFRES

IMMANQUABLES



PROPRETÉ

La propreté toujours une priorité !
Pour une ville plus propre, mettez à disposition les équipements essentiels : corbeille, tri 

sélectif, borne hygiène canine et cendriers.

COVID

( )
Autres produits, nous consulter...

Polypropylène.
Vidage par décrochement.
Fermeture à clé.
Dimensions : larg. 43 x prof. 34 x 
haut. 78 cm.
Capacité : 50 litres.
Fixation murale ou sur poteau.

CORBEILLE XÉRIOS

Réf. Prix unitaire
300455 66,70 € H.T.

Lots Prix unitaire 
x 3 65,99 € H.T.
x 5 65,46 € H.T.
x 10 63,67 € H.T.
x 20 62,50 € H.T.
x 40 61,08 € H.T.

 Réf. Prix unitaire
Poteau 300364 23,76 € H.T.
Option

61,08
La corbeille

par lot de 40

à partir de
€ H.T.

GARANTIE 2 ANS

50 LITRES

Ouverture à cléVidage facile 
par décrochage

Acier poudré anti-UV et traité anticorrosion.
Maintien des sacs-gants par un crochet.
Verrouillage par clé.
Capacité : 500 sacs-gants.
Fixation murale ou sur poteau Ø 50 mm, ou modèle sur poteau à sceller.
Livrés avec 200 sacs-gants.
Dimensions distributeur : long. 25,5 x prof. 12,5 x haut. 40 cm.
Poteau hauteur 228 cm.

BORNE DE PROPRETÉ BASIC SUR POTEAU

Réf. Prix unitaire
300547 173,68 € H.T.

Lots Prix unitaire 
x 3 172,34 € H.T.
x 5 171,48 € H.T.
x 10 168,89 € H.T.
x 20 164,66 € H.T.
x 40 161,09 € H.T.

161,09
La borne de propreté

par lot de 40

à partir de
€ H.T.

GARANTIE 2 ANS

Couleurs

RAL 6003RAL 7016RAL 6005

300,00
La corbeille 1 flux

par lot de 5

à partir de
€ H.T.

5 corbeilles 1 flux 60 litres =

1500 € H.T.
1685,55

€ H.T.

LES OFFRES

IMMANQUABLES

2 flux

Structure acier poudré anti-UV et traité 
anticorrosion.
Lames en PolyAl (recyclage de briques 
alimentaires).
Équipée d’un support-sac étriers.
Vidage par simple basculement et ouverture 
réduite.
1 flux : capacité : 60 litres.
Dimensions : long. 52, 8 x larg. 27,2 x haut. 
101,5 cm.
2 flux : capacité : 2 x 60 litres.
Dimensions : long. 52,8 x larg. 44 x haut. 
101,5 cm.

CORBEILLE ARKÉA ETIK

GARANTIE 2 ANS

60 LITRES

1 flux

Désignation Réf. Prix unitaire
1 flux 327228 337,11 € H.T.
2 flux 327229 453,96 € H.T.



11 TÉ L  :  FAX :

Béton armé finition gravillons lavés.

JARDINIÈRE CLARISSE

 
Dimensions (cm) Poids Réf. Prix unitaire
Long. 50 x larg. 50 x H. 50 165 kg 300870 129,62 € H.T.
Long. 60 x larg. 60 x H. 50 220 kg 300871 149,78 € H.T.
Long. 80 x larg. 80 x H. 45 230 kg 300872 189,85 € H.T.
Long. 100 x larg. 100 x H. 50 400 kg 300873 333,06 € H.T.
Long. 150 x larg. 150 x H. 50 800 kg 300874 657,99 € H.T.
Long. 150 x larg. 150 x H. 75 1060 kg 300875 880,94 € H.T.

Carrée Carrée
Long. 50 x larg. 50 x H. 50

Lots Prix unitaire
x 2 128,53 € H.T.
x 4 126,72 € H.T.
x 8 124,18 € H.T.
x 12 121,65 € H.T.
x 16 116,97 € H.T.

 
Dimensions (cm) Poids Réf. Prix unitaire
Long. 100 x larg. 35 x H. 30 115 kg 300862 96,59 € H.T.
Long. 100 x larg. 50 x H. 50 285 kg 300863 239,80 € H.T.
Long. 100 x larg. 75 x H. 50 375 kg 300864 290,64 € H.T.
Long. 150 x larg. 50 x H. 50 340 kg 300866 283,11 € H.T.
Long. 150 x larg. 75 x H. 50 420 kg 300867 348,05 € H.T.
Long. 150 x larg. 75 x H. 75 770 kg 300868 639,48 € H.T.
Long. 150 x larg. 100 x H. 50 660 kg 300865 353,05 € H.T.
Long. 150 x larg. 100 x H. 75 930 kg 300869 772,69 € H.T.

Rectangle

Rectangle
Long. 100 x larg. 35 x H. 30
Lots Prix unitaire
x 2 93,74 € H.T.
x 4 91,07 € H.T.
x 8 88,54 € H.T.
x 12 85,00 € H.T.
x 16 81,73 € H.T.

81,73
La jardinière carrée

L. 50 x l. 50 x H. 50 cm

à partir de
€ H.T.

GARANTIE 2 ANS

TRANSPORT 
EN SUS

Polyéthylène rotomoulé 
teinté dans la masse 
résistant aux chocs, 
insensible au gel et 
résistant aux UV.

POT DÉCO

 
Dim. hautes (cm) Dim. basses (cm) Volume Poids Réf. Prix unitaire
Long. 84 x H. 96,6 45 x 45 50 L - Ø 48 x H. 40 cm 25 kg 300766 375,80 € H.T.
Long. 103 x H. 120 56 x 56 110 L - Ø 64 x H. 48 cm 45 kg 300767 541,34 € H.T.
Long. 127 x H. 140 68 x 68 110 L - Ø 64 x H. 48 cm 55 kg 300768 755,25 € H.T.

Pot carré double peau*

 
Dim. hautes (cm) Dim. basses (cm) Volume Poids Réf. Prix unitaire
Long. 63 x H. 73,5 34 x 34 85 L 11 kg 300762 143,52 € H.T.
Long. 84 x H. 96,6 45 x 45 200 L 20 kg 300763 299,72 € H.T.
Long. 103 x H. 120 56 x 56 400 L 32 kg 300764 438,82 € H.T.
Long. 127 x H. 140 68 x 68 700 L 50 kg 300765 609,18 € H.T.

Pot carré simple peau

 
Dim. hautes (cm) Dim. basses (cm) Volume Poids Réf. Prix unitaire
Ø 80 x H. 83,5 Ø 45 30 L - Ø 43 x H. 30 cm 18,2 kg 300775 180,05 € H.T.
Ø 100 x H. 100 Ø 55 50 L - Ø 48 x H. 40 cm 25 kg 300776 349,22 € H.T.
Ø 120 x H. 120 Ø 65 110 L - Ø 64 x H. 48 cm 40 kg 300777 507,53 € H.T.

Pot rond double peau*

 
Dim. hautes (cm) Dim. basses (cm) Volume Poids Réf. Prix unitaire
Ø 61 x H. 60,5 Ø 37 110 L 6 kg 300770 121,86 € H.T.
Ø 80 x H. 83,5 Ø 45 200 L 10 kg 300771 143,52 € H.T.
Ø 100 x H. 100 Ø 55 350 L 15 kg 300772 282,62 € H.T.
Ø 120 x H. 120 Ø 65 650 L 25 kg 300773 409,51 € H.T.
Ø 141 x H. 141 Ø 78 1100 L 40 kg 300774 581,60 € H.T.

Pot rond simple peau

110,78
Le pot déco rond Ø 61 cm

par lot de 11

à partir de
€ H.T.

GARANTIE 5 ANS

NOUVEAUX COLORIS

1/4 rond, 
nous consulter

1/2 rond, 
nous consulter

Simple peau

Double peau

Réalisée en béton armé.

JARDINIÈRE OCTOGONALE

Dimensions (cm) Poids Réf. Prix unitaire
Long. 40 x larg. 40 x H. 40 50 kg 300913 63,19 € H.T.
Long. 50 x larg. 50 x H. 50 83 kg 300912 80,42 € H.T.
Long. 75 x larg. 25 x H. 25 44 kg 300911 57,45 € H.T.
Long. 85 x larg. 25 x H. 30 58 kg 300910 80,42 € H.T.
Long. 105 x larg. 40 x H. 35 109 kg 300909 123,54 € H.T.
Long. 130 x larg. 50 x H. 50 215 kg 300908 238,97 € H.T.

57,45
La jardinière

L. 75 x l. 25 x h. 25 cm

à partir de
€ H.T.

GARANTIE 2 ANS

TRANSPORT EN SUS

Béton avec enveloppe en polyéthylène 
rotomoulé teinté dans la masse.
4 réflecteurs et passage de fourche.
Équipé à l’intérieur d’un panier de culture 
de 90 L.
Dimensions : Ø 115,5 x haut. 100 cm.
Poids : 1323 kg.

POT KOSTO

Réf. Prix unitaire
327950 1332,21 € H.T.

1164,13
Le pot par lot de 10

à partir de
€ H.T.

GARANTIE 5 ANS

BORNE ANTI-INTRUSION VÉGÉTALISABLE

NOUVEAUX COLORIS

TRANSPORT 
EN SUS Lots Prix unitaire

x 3 1256,48 € H.T.
x 5 1217,92 € H.T.
x 10 1164,13 € H.T.

10 pots Déco 
ronds simple peau achetés = 

LES OFFRES

IMMANQUABLES

1 POT IDENTIQUE OFFERTTRANSPORT 
EN SUS

*



Cadre en aluminium anodisé ou 
peint.
Vitre en plexichocs épaisseur 4 mm.
Verrouillage par serrure.
Fond tôle galvanisée laqué blanc.
Épaisseur totale : 30 mm.
Porte réversible (ouvrant à droite ou 
à gauche).

VITRINE RÉFÉRENCE

Modèle Dimensions (cm) Réf. Prix unitaire
2 x A4 - Cadre alu Haut. 40 x larg. 55 302172 99,98 € H.T.
4 x A4 - Cadre alu Haut. 75 x larg. 55 302173 124,54 € H.T.
6 x A4 - Cadre alu Haut. 75 x larg. 75 302174 142,13 € H.T.
9 x A4 - Cadre alu Haut. 105 x larg. 75 302175 162,64 € H.T.
2 x A4 - Cadre peint Haut. 40 x larg. 55 302185 130,28 € H.T.
4 x A4 - Cadre peint Haut. 75 x larg. 55 302186 156,54 € H.T.
6 x A4 - Cadre peint Haut. 75 x larg. 75 302187 188,85 € H.T.
9 x A4 - Cadre peint Haut. 105 x larg. 75 302188 215,12 € H.T.

99,98
La vitrine

2 x A4 - Cadre alu

à partir de
€ H.T.INTÉRIEURE

PORTE BATTANTE 
REMPLAÇABLE
ET RÉVERSIBLE, 

SANS OUTIL
NI DÉPOSE DE 
LA VITRINE

GARANTIE 5 ANS

®

Version 2 portes
(format 8 et 18 A4), nous consulter.

Cadre en aluminium anodisé.
Vitre en plexichocs épaisseur 4 mm.
Verrouillage par serrure.
Fond tôle galvanisée laquée blanc.
Épaisseur totale : 58 mm.
Ventilation assurée et joint élastomère.
Porte levante pour les modèles 18 et 
21 x A4.

VITRINE CLASSIQUE

Format Dimensions (cm) Réf. Prix unitaire
4 x A4 Haut. 75 x larg. 55 302385 171,74 € H.T.
6 x A4 Haut. 75 x larg. 75 302386 202,48 € H.T.
8 x A4 Haut. 83 x larg. 98 310073 284,71 € H.T.
9 x A4 Haut. 105 x larg. 75 302387 242,23 € H.T.
12 x A4 Haut. 135 x larg. 75 302388 314,54 € H.T.
16 x A4 Haut. 135 x larg. 100 302389 344,37 € H.T.
18 x A4 Haut. 108 x larg. 133 310074 460,98 € H.T.
21 x A4 Haut. 112 x larg. 160 310075 565,82 € H.T.

171,74
La vitrine 4 x A4

à partir de
€ H.T.

EXTÉRIEURE PORTE BATTANTE
REMPLAÇABLE ET 

RÉVERSIBLE,
SANS OUTIL NI DÉPOSE

DE LA VITRINE

GARANTIE 5 ANS

®

EXTÉRIEURE

Cadre en aluminium anodisé 
naturel ou peint.
Vitrage Securit épaisseur 4 mm.
Verrouillage par serrure.
Fond métal blanc.
Épaisseur totale : 35 mm. 
Épaisseur utile : 21 mm.
Porte battante sauf modèle 18 
A4 porte levante.

VITRINE REVERSO

Modèle Dimensions (cm) Réf. Prix unitaire
4 x A4 - Cadre aluminium Haut. 69,2 x larg. 51,8 302407 142,54 € H.T.
6 x A4 - Cadre aluminium Haut. 69,2 x larg. 72,8 302408 159,69 € H.T.
9 x A4 - Cadre aluminium Haut. 98,9 x larg. 72,8 302409 207,92 € H.T.
12 x A4 - Cadre aluminium Haut. 98,9 x larg. 93,8 302410 237,93 € H.T.
16 x A4 - Cadre aluminium Haut. 128,6 x larg. 93,8 302411 271,15 € H.T.
18 x A4 - Cadre aluminium Haut. 98,9 x larg. 135,8 328190 329,85 € H.T.
4 x A4 - Cadre peint Haut. 69,2 x larg. 51,8 310056 142,54 € H.T.
6 x A4 - Cadre peint Haut. 69,2 x larg. 72,8 310057 159,69 € H.T.
9 x A4 - Cadre peint Haut. 98,9 x larg. 72,8 310058 207,92 € H.T.
12 x A4 - Cadre peint Haut. 98,9 x larg. 93,8 319360 237,93 € H.T.
16 x A4 - Cadre peint Haut. 128,6 x larg. 93,8 319361 271,15 € H.T.
18 x A4 - Cadre peint Haut. 98,9 x larg. 135,8 327810 329,85 € H.T.

GARANTIE 1 AN

Cadre en aluminium anodisé ou peint.
Vitre en plexichocs épaisseur 4 mm.
Verrouillage par serrure.
Fond magnétique en tôle galvanisée laqué 
blanc.
Épaisseur totale : 30 mm.

VITRINE TRADITION

Modèle Dimensions (cm) Réf. Prix unitaire
1 porte 2 x A4 - Cadre aluminium Haut. 40 x larg. 55 302301 111,19 € H.T.
1 porte 4 x A4 - Cadre aluminium Haut. 75 x larg. 55 302302 133,77 € H.T.
1 porte 6 x A4 - Cadre aluminium Haut. 75 x larg. 75 302303 163,61 € H.T.
1 porte 8 x A4 - Cadre aluminium Haut. 83 x larg. 98 315305 206,08 € H.T.
1 porte 9 x A4 - Cadre aluminium Haut. 105 x larg. 75 302304 190,71 € H.T.
1 porte 2 x A4 - Cadre peint Haut. 40 x larg. 55 302305 129,25 € H.T.
1 porte 4 x A4 - Cadre peint Haut. 75 x larg. 55 302306 156,37 € H.T.
1 porte 6 x A4 - Cadre peint Haut. 75 x larg. 75 302307 190,71 € H.T.
1 porte 8 x A4 - Cadre peint Haut. 83 x larg. 98 312534 238,62 € H.T.
1 porte 9 x A4 - Cadre peint Haut. 105 x larg. 75 302308 221,45 € H.T.
2 portes 8 x A4 - Cadre aluminium Haut. 75 x larg. 120 302315 320,88 € H.T.
2 portes 18 x A4 - Cadre aluminium Haut. 105 x larg. 140 302316 418,49 € H.T.
2 portes 8 x A4 - Cadre peint Haut. 75 x larg. 120 302317 373,29 € H.T.
2 portes 18 x A4 - Cadre peint Haut. 105 x larg. 140 302318 486,28 € H.T.

111,19
La vitrine 2 x A4
cadre aluminium

à partir de
€ H.T.

GARANTIE 5 ANS

EXTÉRIEURE

PORTE BATTANTE 
REMPLAÇABLE ET RÉVERSIBLE,
SANS OUTIL NI DÉPOSE DE LA 

VITRINE

®

1 vitrine achetée = 

LES OFFRES

IMMANQUABLES

1 LOT D’AIMANTS OFFERT

1 vitrine achetée = 

1 LOT D’AIMANTS OFFERT

1 vitrine achetée = 

1 LOT D’AIMANTS OFFERT

142,54
La vitrine 4 x A4

à partir de
€ H.T.
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Piètement acier Ø 32 mm 
finition peinture époxy noir, 
taquets d’empilage, et vérins 
de réglages.
Plateau en mélaminé 
épaisseur 25 mm finition 
ivoire avec chant PVC arrondi 
noir, angles arrondis.
Hauteur de table : 75 cm.

TABLE ÉLÉGANTE

114,42
La table 120 x 80 cm

par lot de 50

à partir de
€ H.T.*

GARANTIE 3 ANS

PLATEAU MÉLAMINÉ 25 MM

PLIANTE

Chant antichoc en PVC

Taquet d’empilage
Vérins réglables

Dimensions (cm) Poids Réf. Prix unitaire Eco-contribution* par 5 par 10 par 20 par 30 par 50
L. 120 x l. 80 22 kg 311348 150,68 € H.T. + 1,98 € H.T. 145,96 € H.T. 139,78 € H.T. 132,33 € H.T. 124,06 € H.T. 116,76 € H.T.
L. 160 x l. 80 29 kg 315751 199,89 € H.T. + 2,61 € H.T. 188,19 € H.T. 180,24 € H.T. 170,64 € H.T. 159,97 € H.T. 150,56 € H.T.
L. 180 x l. 80 32 kg 311349 216,70 € H.T. + 2,88 € H.T. 204,04 € H.T. 195,41 € H.T. 185,00 € H.T. 173,43 € H.T. 163,23 € H.T.

116,76
La table 120 x 80 cm

par lot de 50

à partir de
€ H.T.*

GARANTIE 3 ANS

PLATEAU 
MÉLAMINÉ 25 MM

PLIANTE

Compas de pliage

Piètement acier 50 x 25 mm, finition 
peinture époxy, taquets d’empilage 
plastique et compas de pliage en acier.
Plateau en mélaminé épaisseur 25 mm 
avec chant antichoc gris ou marron 
épaisseur 3 mm et angles arrondis.
Hauteur de table : 76 cm.

TABLE VENDÉE

* éco contribution par unité achetée non comprise dans les tarifs.

Réf. 305831
Prix unitaire 147,67 € H.T.
Eco-contribution* + 3,24 € H.T.
x 5 143,04 € H.T.
x 10 136,98 € H.T.
x 20 129,68 € H.T.
x 30 121,58 € H.T.
x 50 114,42 € H.T.

Pin massif finition poncée et vernis naturel (vernis alimentaire), épaisseur 30 mm 
(+/- 2 mm).
Piètement en acier rond Ø 25 mm finition peinture époxy verte RAL 6005. Le 
verrouillage des pieds (position ouverte ou fermée) s’effectue par 2 loqueteaux en 
acier galvanisé situés sous le plateau. 
3 taquets d’empilage vissés sous le plateau permettent d’empiler les bancs ou les 
tables sans que les pieds ne viennent frotter sous le plateau en bois.
Dimensions du banc : long. 220 x larg. 25 x haut. 49 cm.
Dimensions de la table : long. 220 x larg. 60, 70 ou 80 x haut. 78,5 cm.
Capacité de l’ensemble : 6 à 8 personnes.
Options : pieds de tables et de bancs, ensemble long. 200 cm, nous consulter.

ENSEMBLE RÉCEPTION

GARANTIE 2 ANS

Table Réf. Prix unitaire Eco-contribution*
L. 220 x l. 60 cm 325064 91,69 € H.T. + 3,48 € H.T.
L. 220 x l. 70 cm 325065 106,25 € H.T. + 3,84 € H.T.
L. 220 x l. 80 cm 325066 110,73 € H.T. + 4,20 € H.T.

Banc Réf. Prix unitaire Eco-contribution*
L. 220 x l. 25 cm 325067 45,94 € H.T. + 1,44 € H.T.

Ensemble Prix unitaire Eco-contribution*
L. 220 x l. 60 cm 178,07 € H.T. + 6,36 € H.T.
L. 220 x l. 70 cm 192,19 € H.T. + 6,72 € H.T.
L. 220 x l. 80 cm 196,54 € H.T. + 7,08 € H.T.

1 ensemble = 1 table + 2 bancs

10 ensembles 220 x 70 cm =

1921,90
€ H.T.*

LES OFFRES

IMMANQUABLES

+ 1 CHARIOT OFFERT

10 ensembles 220 x 80 cm =

1965,40
€ H.T.*

+ 1 CHARIOT OFFERT
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 Acier fi nition gris martelé. 
Cadre Ø 25 mm, grille Ø 4 mm et mailles 
50 x 50 mm. 
Dimensions panneau : haut. 200 x larg. 
100 cm. 
Dimensions grille : haut. 183 x larg. 95 cm. 

 GRILLE D’EXPOSITION 

  55,62
  La grille par lot de 9 

à partir de 
€ H.T.*

 GARANTIE 3 ANS 

 Option piètement 
Une stabilité 

parfaite 
avec 2 coudes 

 Détail clip 
Assemblez effi cacement 
et simplement tous vos 

pans de grille... 

 Chariot 

 Kit roulettes 

Les prix s’entendent hors taxes, départ usine. Pour toute commande inférieure à un montant de 950 € H.T., il sera appliqué une participation forfaitaire de 49 € H.T. correspondant aux frais de traitement, de préparation et d’expédition de la commande. Le franco de port sera accordé pour toute 
commande d’un montant égal ou supérieur à 950 € H.T. sur toute la France hors les îles territoriales et les produits mentionnés «transport en sus». Par ailleurs, tous les frais d’une expédition express seront à la charge intégrale du client qui en aura fait la demande. Les marchandises voyagent aux risques 
et périls de l’acheteur et doivent être obligatoirement déballées lors de la livraison en présence du livreur. En cas de dommage de la marchandise, il est nécessaire de noter toutes les anomalies sur le bon du transporteur et d’envoyer une lettre recommandée au transporteur sous 48 heures. Les sommes 
des éco-contributions unitaires mentionnées dans le présent catalogue sont celles connues à la date de parution ; ces éco-contributions unitaires peuvent évoluer et conformément à la réglementation en vigueur, le montant de l’éco-contribution unitaire effectivement dû est celui fi gurant sur la facture.
Tout retour de produit doit faire l’objet d’un accord formel entre le client et le vendeur, selon la nature des produits il pourra être appliqué une décote sur les références reprises ainsi que tous frais liés à ces reprises. Les offres sont valables dans la limite des stocks disponibles. La propriété des biens vendus 
ne sera transférée au client qu’une fois effectué le paiement intégral du prix. Nous nous réservons le droit de modifi er les caractéristiques techniques et dimensionnelles des produits.
Photos et schémas non contractuels. Prix indicatifs du 01/04/2021 au 30/06/2021 (sauf erreurs typographiques). Nos tarifs “prix par lot” s’entendent à l’unité. Ils ne sont valables que pour l’achat de la quantité de produits indiquée.
Conditions générales de vente complètes sur simple demande : contact@adequat-collectivites.com

SIRET 401 967 492 00174 - RCS Romans
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*Dès réception de votre bon de commande, nous vous adresserons un mail  de confi rmation de commande. Si toutefois vous ne receviez pas ce document sous 24 h, merci de prendre contact avec notre service commercial pour vous assurer que votre demande a bien été reçue.

BON DE COMMANDE
TÉL  :

FAX* :

Passez votre commande par :

Mail : contact@adequat-collectivites.com

Courrier :                  - BP 315 - 26003 Valence Cedex

SITE INTERNET
Retrouvez toute l’actualité de la marque ainsi 
que toutes nos offres exceptionnelles, consultez 
votre catalogue ou téléchargez votre bon de 
commande sur :

www.adequat-collectivites.com

  CHÈQUE
 MANDAT ADMINISTRATIF
 CB
 VIREMENT À LA COMMANDE

MODE DE PAIEMENT : 

      Cochez ici pour 
recevoir gratuitement 
votre catalogue 2021

Désignation des articles (+ coloris ou fi nition choisis) Référence Quantité Prix unitaire  
(en € H.T.)

Éco-contribution
(en € H.T.)

Total 
(en € H.T.)

S/Total H.T.

Forfait préparation, emballage et transport 49,00 €
Transport en SUS SUR DEVIS

Commandes supérieures ou égales à 950,00 € H.T.

Total H.T.

T.V.A. (selon taux en vigueur)

Total T.T.C.

Date :
Nom et signature de la personne qui passe la commande

Cachet de l’établissement

3 0 5 1

3 0 5 1
3 0 5 1

3 0 5 1
3 0 5 1

                            Dénomination et adresse : ...........................................................................
.............................................................................................................................................
Tél. fi xe : .............................................  Portable : ..................................................................
E-mail : .................................................................................................................................
Jours et horaires de livraison : .................................................................................................

LIVRAISON : 

                               
  CHORUS PRO

Engagement Juridique (EJ)  N° SIRET : ..........................................
Code Service : ............................................. Service Exécutant : ...........................................

 E-MAIL

________________________________________________________________________________
Dénomination et adresse : .......................................................................................................
.............................................................................................................................................
E-mail : .................................................................................................................................
Tél. : ............................................................ Fax :  ...............................................................
N° SIRET :..................................................... Code APE :  ......................................................

FACTURATION : 

* éco contribution par unité achetée non comprise dans les tarifs.

Réf. Prix unitaire Eco-contribution*
Piètement (2 coudes) 302000  37,40 € H.T.   + 0,04 € H.T.
Kit roulettes 328384  84,67 € H.T.   + 0,08 € H.T.
Chariot de transport 24 grilles livré démonté 302003  218,64 € H.T.  -  

Options

6 grilles =

500,58
€ H.T.*

LES OFFRES

IMMANQUABLES

+ 3 GRILLES OFFERTES

 Réf. 301999 Prix du lot Soit la grille
1 lot de 3 grilles 238,38 € H.T.  83,43 € H.T.
Eco-contribution*  + 1,08 € H.T.  + 0,36 € H.T.
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€ H.T.

1161€ H.T.*

54 chaises M4 non assemblables =

1429,92

LES OFFRES

IMMANQUABLES

* éco contribution par unité achetée non comprise dans les tarifs.

Piètement en acier rond Ø 22 mm 
finition chromé.
Coque en polypropylène pur teinté 
dans la masse classé M2 ou M4.
Dimensions : long. 50 x prof. 55 x 
haut. 78 cm.
Hauteur d’assise : 44 cm.

COQUE

18,72
La chaise M4
assemblable

par lot de 1000

à partir de
€ H.T.*

GARANTIE 5 ANS

TUBE 
Ø 22 MM

ASSEMBLABLE

EMPILABLE

Désignation Réf. Prix unitaire Eco-contribution*
M4 - assemblable 305700 31,41 € H.T. + 0,36 € H.T.
M2 - assemblable 305701 33,04 € H.T. + 0,36 € H.T.

M4 - assemblable
Lots Prix unitaire
x 20 26,67 € H.T.
x 50 25,60 € H.T.
x 100 25,17 € H.T.
x 200 24,18 € H.T.
x 500 20,77 € H.T.
x 1000 18,72 € H.T.

M2 - assemblable
Lots Prix unitaire
x 20 28,76 € H.T.
x 50 27,44 € H.T.
x 100 26,33 € H.T.
x 200 25,50 € H.T.
x 500 24,20 € H.T.
x 1000 22,61 € H.T.

Résine de synthèse monobloc 
avec classement M4 (non feu) 
ou M2 (classée au feu), aspect 
grainé.
Dimensions : long. 46 x prof. 
51 x haut. 76 cm.
Hauteur assise : 45 cm.

DENVER

21,50
La chaise M4 non assemblable

par lot de 54

à partir de
€ H.T.*

GARANTIE 5 ANS

ASSEMBLABLE

EMPILABLE

Désignation Réf. Prix unitaire Eco-contribution*
M2 - non assemblable 305667 34,11 € H.T. + 0,36 € H.T.
M2 - assemblable 305668 41,14 € H.T. + 0,38 € H.T.
M4 - non assemblable 305669 26,48 € H.T. + 0,36 € H.T.

Structure en acier Ø 22 mm finition peinture époxy.
Assise et dossier en tôle finition peinture époxy.
Dimensions : long. 47 x prof. 42 x haut. 79 cm.
Hauteur assise : 46 cm.

NEVADA

15,33
La chaise

par lot de 498

à partir de
€ H.T.*

GARANTIE 5 ANS

TUBE 
Ø 22 MM

ASSEMBLABLE

PLIANTE

Tampon antibruit

Réf. 302722
Prix unitaire 27,97 € H.T.
Eco-contribution* + 0,13 € H.T.
x 24 25,16 € H.T.
x 48 24,56 € H.T.
x 96 21,56 € H.T.
x 192 19,48 € H.T.
x 498 15,33 € H.T.

Piètement en acier oblong 30 x 15 mm, finition peinture 
époxy noir.
Assise et dossier en coque polypropylène, garnis de mousse 
en polyuréthane expansée, finition tissu ou tissu enduit avec
classement au feu M2.
Dimensions : larg. 55 x prof. 42,9 x haut. 83,5 cm.
Hauteur d’assise : 46 cm.

CLUNY TISSU

Désignation Réf. Prix unitaire Eco-contribution* par 20 par 40 par 80 par 160 par 320 par 480
Tissu M2 310768 36,08 € H.T. + 0,47 € H.T. 30,05 € H.T. 29,66 € H.T. 28,65 € H.T. 27,86 € H.T. 27,05 € H.T. 25,45 € H.T.
Tissu enduit M2 310772 47,20 € H.T. + 0,47 € H.T. 40,52 € H.T. 39,95 € H.T. 38,63 € H.T. 37,56 € H.T. 36,46 € H.T. 34,32 € H.T.

25,45
La chaise tissu M2

par lot de 480

à partir de
€ H.T.*

GARANTIE 5 ANS

TUBE 30 X 15 MM

VERSION ASSEMBLABLE, 
NOUS CONSULTER

EMPILABLE

RAL 7040 RAL 1015 RAL 3004

Système d’accroche

RAL 9005

€ H.T.

1512 € H.T.*

54 chaises M2 non assemblables =

1841,94

€ H.T.

1782 € H.T.*

54 chaises M2 assemblables =

2221,56

Système d’accroche



 Acier galvanisé à chaud. 
Cadre et piètement Ø 35 mm, barreaux 
Ø 16 mm. 
Système d’accroche universel. 
Dimensions : long. 200 ou 250 x larg. 40 
x haut. 104 ou 110 cm. 
Galvanisation à chaud garantie 10 ans. 

 BARRIÈRE DE POLICE 

Modèle Réf. Prix unitaire
14 barreaux 301051   60,33 € H.T.
18 barreaux 309787   116,36 € H.T.

  48,27
  La barrière 14 barreaux 

par lot de 25 

à partir de 
€ H.T.

 GARANTIE 10 ANS 

 SYSTÈME 
D’ACCROCHE 
UNIVERSEL 

 STOCKAGE 
AU CARRÉ 

RETROUVEZ TOUTE NOTRE GAMME 
DE JEUX DANS NOTRE CATALOGUE

LES OFFRES

IMMANQUABLES

+ 5 BARRIÈRES OFFERTES

€ H.T.

20 barrières 14 barreaux =

1206,60 + 5 BARRIÈRES OFFERTES

€ H.T.

20 barrières 18 barreaux =

2327,20

TÉL  : FAX :
Adresse : BP 315 - 26003 Valence Cedex - Mail : contact@adequat-collectivites.com

www.adequat-collectivites.com


